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Clonación: Codificación estímulo PISA de Ciencias 
Recurso didáctico de Biología 
 

¿A qué oveja es idéntica Dolly? 

A Oveja 1. 
B Oveja 2. 
C Oveja 3. 
D A su padre. 

 
 

CRITERIOS DE CORRECCIÓN 

Puntuación máxima: 
 
Código 1: A.  Oveja 1. 
 
Sin puntuación: 
 
Código 0: Otras respuestas. 
 
Código 9: Sin respuesta. 
 

CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA 

 
Conocimiento Científico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas vivos. Biología. 
 
Competencia Científica: Explicar fenómenos científicos. 
 
Contexto: Social. 
 
Área de aplicación: Salud. 
 
Tipo de respuesta: Elección múltiple. 
 
 

 
 
 

     Más información: http://www.mecd.gob.es/inee 
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En la línea 14, se describe la parte de la ubre que se usó como “un trozo muy 
pequeño”. Por el texto del artículo, ¿puedes deducir a qué se refiere con “un trozo 
muy pequeño”? 

Este “trozo muy pequeño” es 

A una célula. 
B un gen. 
C el núcleo de una célula. 
D un cromosoma. 
 

 

CRITERIOS DE CORRECCIÓN 

Puntuación máxima: 
 
Código 1: A.  Una célula. 
 
Sin puntuación: 
 
Código 0: Otras respuestas. 
 
Código 9: Sin respuesta. 
 

CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA 

Conocimiento Científico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas vivos. Biología. 
 
Competencia Científica: Explicar fenómenos científicos. 
 
Contexto: Social. 
 
Área de aplicación: Salud. 
 
Tipo de respuesta: Elección múltiple. 
 
 

 
 
 

     Más información: http://www.mecd.gob.es/inee 
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En la última frase del artículo se dice que muchos gobiernos ya han decidido 
prohibir por ley la clonación de seres humanos. Más abajo, se mencionan dos 
posibles razones para que hayan tomado esta decisión.  

¿Son científicas estas razones?  

Rodea con un círculo Sí o No para cada caso. 

 

Razón: ¿Es una razón 
científica? 

Los seres humanos clonados podrían ser más sensibles a 
algunas enfermedades que los seres humanos normales. Sí / No 

Las personas no deberían asumir el papel de un Creador. Sí / No 
 

 

CRITERIOS DE CORRECCIÓN 

Puntuación máxima: 
 
Código 1: Sí, No, en ese orden. 
 
Sin puntuación: 
 
Código 0: Otras respuestas. 
 
Código 9: Sin respuesta. 
 

CARACTERÍSTICAS DE LA PREGUNTA 

Conocimiento Científico: Conocimiento sobre la Ciencia: Investigación científica. 

Competencia Científica: Identificar cuestiones científicas. 
 
Contexto: Social. 
 
Área de aplicación: Salud. 
 
Tipo de respuesta: Elección múltiple compleja. 
 

 
 
 

     Más información: http://www.mecd.gob.es/inee 

 


